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OEMA A

A.l. Av ta dwavdopata d, BJ/( Yy €xovv cvvtedeotég dtevBvvong A, =4,
Kot A, =Xy, va amodeiCete oL aLlBeh A, =—1. (Movadeg 10)

A.2. Ti1 ovopdlovue mapafoArn pe drevbetovca tnv evbeia O «al eotia
to onueio E, mov dev avikel ot 9; (Movaodeg 5)

A.3. Na yopoaxtypicete ti¢ mpotaceis mov oakolovBodv, ypdeoviag oT0
YPATTO GOGC OImAa aT0 Ypauuoe wov aviiotoiyel oe kale mpotaoyn, ™
réén Xwotd, av n mpotoon civor cwoty, § Adabog, av n mwpotaoy
eivar AavOaouévy.

@) To dwavvopa 8=(B, —A) eivar maparinio omv evbeia

e:Ax+By+I'=0. (Movadeg 2)
X2 y2
B) H éihewyn C:—2+F:1 éxel kopveéc ta onpeia A'(0, —a),
o
A(0,0), B'(B, 0 kot B(B, 0). (Movadeg 2)
) H &ficoon X*+y +Ax+By+I'=0 mopiotdvel kvkAo OtaV
A=0 n B=0. (Movadeg 2)
8) Av ¢ 1 yovia mov oynpatifet o didvvopo a=(x,y) pHe TOV
aova X'X, tote 0<@p<2m. (Movaoeg 2)
€) To onueioa A, B, T' givar ocvvevBelakd av kot povo av givat:
det(fB, ﬁ“):o. (Movaodeg 2)
OEMA B

Y10 opBokavovikd cvotnuo aEovov OXy, divetar to tpiyovo OBIT pue
nhevpés ta dtaviopata OB=(a, B), OL=(2B, a—6), omov o, PeR, Kat
Siépeco to diavoopa OM=(7, 1).

B.1. No anodeiéete 6Tt a=2 o1 B=6. (Movadeg 6)

B.2. Noa arnodeiete 60T1 0 KOKAOG drapétpov BI di1épyetatl and tnv apyn
O tov a&dvov. (Movaoeg 6)
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B.3. Ané to M o¢épvooue gvbeia mapdAinin otnv OB, mov téuver tnv

OI' oto N. Na Bpeite tig ovvretaypéveg tov N. (Movaodeg 6)
B.4. Na Bpeite ™ yovia ONB. (Movadeg 7)
OEMA T

Aivetor n eblooon X*+y°—(A+4)x+Ay+21=0, LeR, (1).
I'1. Noa deifete 011 yio kdBe AeR n eg&icowon (1) maprotdvelr KOKAO,
T0Vv omoiov va Bpeite 1o kévipo K «xat tnv aktiva p. (Movadeg 5)
I.2. And tovg mapandve kKOkAovG va PBpeite tnv e&icwon ekeivov, mov
gxel o kévtpo tov otnVv gvbeia N:3x+5y—-4=0. (Movaodeg 5)
I.3. Na deiete 011 10 Kévipo K, kdbBe xOxAov mov mapiotdver np (1),
Kiveitol oe pa gvBeia (g), tng omoiag va Bpeite tnv e&iocwon.
(Movaoeg 7)
4. Av n (¢) éxer e&looon v X+y—-2=0, va Ppeite v erdyiotm
andéotacn tov K and to O. (Movaoeg 8)

OEMA A
Atvetar n mapapory Ciy?=12x «xai to onueio E'(=3, 0). Eoto ¢, €, ot
epantopeveg g C mov dyovtar and 1o E” xar M;, M, ta onpeio emaeng

avVTiGTOY L.

A.1. Na Bpeite Tnv eotia E kot t digvbetovca & g C. (Movadeg 2)

A.2. Na Bpeite 116 e€lom0e1g TOV €, €,. (Movaoeg 8)

A.3. Av ot g, &, é&govv avtictoya egiomwoelc X—-y+3=0, xX+y+3=0,
va vroloyicete 10 eufadov tov tpryd@vov E'MM,. (Movaoeg 5)

A.4. No Bpeite tnv e€icowon tov kvkiov C,, pe kévipo O, mov €QATTETAL
TNV . (Movaoec 4)

A.5. Na Bpeite tnv e&iocmwon g érhewyng C, pe eotiec ta onpeia E', E
KOl EKKEVTPOTNTQ s=%. (Movadeg 6)

No arovinoete og 0Aa o Béuara.
Kain emitoyio!
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